

ПРОТОКОЛ

совещания директора Медицинского института СПбГУ с начальником Отдела организации практик и содействия трудоустройству

29 января 2025

№ 43/12-02-8

Председательствующий – А. М. Сарана, директор Медицинского института СПбГУ

Секретарь – А. Я. Михайлина, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Заместитель начальника Управления по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция	В.А. Василевская
Заместитель начальника Отдела организации практик и содействия трудоустройству	Н.Г. Вишневская
Начальник Отдела организации практик и содействия трудоустройству, Руководитель Центра карьер СПбГУ	М.В. Дорохина
Доцент Кафедры инфекционных болезней СПбГУ	Е.Н. Копышева
Начальник Учебного отдела по направлению медицина	О.М. Мерзлякова
Первый заместитель директора Медицинского института СПбГУ	И.Е. Мишина

Повестка дня:

1. Об организации практик Медицинского института СПбГУ
2. О Центре карьер СПбГУ

1. Об организации практик Медицинского института СПбГУ

М.В. Дорохина, А. М. Сарана

На совещании обсуждался вопрос об организации практик Медицинского института СПбГУ. Начальник Отдела организации практик и содействия трудоустройству, Руководитель Центра карьер СПбГУ М.В. Дорохина проинформировала, что в соответствии РК № 01/12/3-04-426 от 29.10.2024 необходимо было представить кандидатуру руководителя/координатора практики от Медицинского института СПбГУ – из числа научно-педагогических работников укрупненной группы специальностей/направлений СПбГУ. Предложена кандидатура Семенова Аркадия

Юрьевича – ассистент Кафедры общей хирургии. Необходима дополнительная или иная кандидатура руководителя/координатора практики, которая владеет информацией по направлению «стоматология» и «фармация».

Директор Медицинского института СПбГУ акцентировал внимание на оформлении практик для обучающихся, так как на данный момент студенты предоставляли документы самостоятельно о прохождении и заключении договоров с практическими базами.

М.В. Дорохина сообщила, что на данный момент состоят сложности, связанные с поздним предоставлением информации в Отдел организации практик и содействия трудоустройству.

Начальник Отдела организации практик и содействия трудоустройству, Руководитель Центра карьер СПбГУ М.В. Дорохина проинформировала, что у заведующей Кафедры фармации К.В. Ленской закончился сертификат на руководителя подготовки, ей необходима пролонгация. Информация должна быть зафиксирована в приказе. Директор Медицинского института СПбГУ А.М. Сарана прокомментировал, что данная задача не может быть выполнена в связи с тем, что К.В. Ленская хочет получить аккредитацию по специальности фармация, а после она получит сертификат на руководителя подготовки практики.

На совещании обсуждался вопрос о расширении баз практической подготовки с государственными стоматологическими клиническими базами. Директор Медицинского института СПбГУ А.М. Сарана ответил, что данный вопрос находится на контроле.

1.1. Присутствующим принять информацию в работу.

2. О Центре карьер СПбГУ

М.В. Дорохина, А. М. Сарана

Центр карьер СПбГУ занимается комплексным сопровождением карьеры обучающихся всех направлений подготовки СПбГУ. Активизация сотрудничества с профильными партнерами.

Цель работы — востребованность и конкурентоспособность выпускников СПбГУ на рынке труда.

Начальник Отдела организации практик и содействия трудоустройству, Руководитель Центра карьер СПбГУ М.В. Дорохина озвучила предложение о том, что на каждом направлении должен находиться свой Центр карьер.

Также Центр карьер СПбГУ занимается написанием резюме, а также резюме, портфолио. Для студентов проводятся карьерные интенсивы, где приглашаются партнеры СПбГУ.

На совещании обсуждался вопрос о внесении обучающихся федеральный регистр медицинских работников (ФРМР) и его постоянном ведении для отслеживания информации о трудоустройстве обучающихся в рамках задач Национального проекта Российской Федерации посвященной кадровой обеспеченности медицинскими кадрами. Директор Медицинского института Сарана А.М. предложил инициативу обратиться к

проректору по персоналу СПбГУ о введении дополнительной ставки в центр карьеры для ведения данной работы.

2.1. Присутствующим принять информацию в работу.

Председательствующий



А. М. Сарана

Секретарь



А. Я. Михайлина